

邹市明六回合激战告捷

获职业生涯第二胜

本报综合消息 7月27日晚，在澳门威尼斯人酒店金光综艺馆进行的皇金拳赛II结束了终极压轴对战，中国著名拳击手邹市明经过六个回合较量，艰难战胜了墨西哥选手奥尔特加，赢得了他转行职业赛事后的两连胜，现场三名裁判一致判定邹市明获胜。

在经过六场激烈的垫赛之后，北京时间23点，皇金拳赛终于进入到“邹市明时间”，首先出场的是墨西哥选手奥尔特加，举着国旗出场的他看上去显得很轻松，仿佛在参加一场只需要自己享受而非付出的盛会。接着伴随着强劲有力的开场音乐、伴随着满场早已等得心焦的拳击迷呼喊声，邹市明出场了！志在必得的邹市明身披红色战袍，边走边向两边狂热的观众击拳喝应！

司仪介绍完毕后，两人进入第一回合竞争，邹市明上来就连续用左刺拳刺探对手，他的出拳速度明显比对方快，第一回合比赛还剩1分钟，邹市明把对手逼到绳角连续猛打，

但奥尔特加顽强挺了过去，最后邹市明以漂亮的右勾拳结束第一回合较量。第二回合奥尔特加的勾拳也发挥了威力，同时他用身体语言向邹市明挑衅，而邹市明继续在勾拳出拳速度上压倒对手，比赛最后时刻两人搂抱在一起时，奥尔特加连续打击邹市明的后脑让他放开，引发全场嘘声。第三回合上来邹市明加大重拳力量，让经验欠缺的奥尔特加一度有些慌乱，邹市明的重拳每一下，全场就爆发出热烈的喝彩声，但邹市明明显缺乏连续打击，邹市明的团队人员急得在旁边大喊：“先刺拳，再来第二拳！”

到了第六回合终极大对决！邹市明上来就勾拳连续命中，但很快他的体能下降飞快，被对方上勾打中，还有一分钟多钟，两位选手都是顽强支撑，最后45秒，两人突然近体连续对攻，引发场上观众再一次高潮！最后10秒双方以连续对打结束了这场艰难战役！比赛结果很快出来，邹市明战胜了奥尔特加。

(新体)



邹市明(中)庆祝胜利

游泳世锦赛 何姿追平高敏纪录 中国女水惜败出局



据新华社巴塞罗那7月27日电 中国名将何姿27日在西班牙巴塞罗那游泳世锦赛上成为包揽一届世锦赛上女单1米板、3米板冠军的历史第二人，复制了前輩高敏22年前在珀斯的壮举。但遗憾的是，中国女子水球队出局了。作为上届亚军，她们以10:11惜败北京奥运会冠军荷兰队，无缘八强。

在这场惊心动魄的对攻战中，中国队以往进攻快速、坚决的特点，未能贯彻到底。首节，中国队依靠上届世锦赛MVP马欢欢的两个进球，以2:2逼平对手。第二节成为转折点。这节，中国队以2:4落后，导致后面比赛

被动。第三节，中国将总分差距缩小为7:8。进入末节决战，中国一度将比分扳为8平，看到逆转希望。但荷兰人一下连入三球，以11:8领先。此后，顽强的中国姑娘们越战越勇，在比赛还剩1分11秒时，将比分改写为10:11。胜利的天平似乎开始倾斜，但奇迹未能上演。国际泳联称，中国是第一支出局的有望夺金的强队。

“我对这样输球很不满意，”中国队主教练克雷门诺夫说，“队伍没能落实我对最后一次控球时的战术布置。这次我们一些主力队员没来。全队的准备也不充分。”

中国女水6月刚赢得世界水球联赛总决赛，第一次拿下世界大赛的冠军。这位俄罗斯籍教头说：“世界水球联赛与世锦赛不一样，因为当时我们是主场作战。现在，我非常沮丧，要花时间去分析一切。输给荷兰队，也不能算丢人，因为她们是非常强的队伍。”

在蒙锥克山上的户外跳水场，何姿以近30分的优势，赢得女单3米板决赛，生涯第一次获得该项目世界冠军。这也是何姿继23日赢得女单1米板金牌后，在本届世锦赛上拿到的第二金。至此，“梦之队”斩获了跳水赛事已产生九金中的第八金。中国代表团以八枚金牌领跑奖牌榜。

在烈日当空的巴塞罗那港，德国老将鲁尔兹以0.4秒的优势赢得公开水域25公里冠军，成绩为4小时47分27秒。他是第二个能在5小时内赢得该项目世锦赛冠军的选手。

伦敦奥运会周年赛 博尔特赢得接力冠军

新华社伦敦7月27日电(记者王子江)纪念伦敦奥运会开幕一周年举行的田径比赛27日进入第二天，前一天赢得百米冠军的博尔特再次上场，带领牙买加队夺得男子4×100米接力冠军。

博尔特在目前的百米大战中，以9秒85的赛季最好成绩轻松获胜。他再次在“伦敦碗”亮相，在现场6万多观众疯狂的助威声中，他在最后一棒第一个冲过终点，以37秒74的成绩为牙买加队锁定胜利。法国队和加拿大队分列第二和第三名。

去年奥运会男子5000米和1万米两金得主、英国名将法拉赫赢得3000米冠军，成绩是7分36秒85。英国另一位奥运冠军恩尼斯一年来首次参加大赛，去年夺得女子七项全能冠军的她一直受到脚伤困扰，她在

100米栏比赛中名列第四，在跳远比赛中未能进入前八名。

女子百米比赛中，奥运会两金得主弗雷泽尽管在半决赛中跑出了10秒77的好成绩，但在决赛中仅名列第四。这个项目的冠军被尼日利亚选手奥卡巴雷赢得，她以10秒79的成绩打破了非洲纪录。

去年在这里赢得三块金牌的美国选手菲利克斯以22秒41获得了女子200米冠军。

这次赛事也是国际田联钻石联赛伦敦站的比赛，是莫斯科世界田径锦标赛前最后一次重要大赛。以前这个比赛都在伦敦南部容纳1万多人的水晶宫体育场举行，今年为了纪念伦敦奥运会开幕一周年，特地将比赛放在“伦敦碗”，比赛时间也由一天增加到三天。

东亚杯 国足4:3战胜澳大利亚

本报综合消息 因杜威与黄博文黄牌停赛、曾诚与荣昊受伤以及轮换练兵等因素，国足此战阵容较之此前连平日韩两战有较大调整，杨智、吴曦、孙祥、崔鹏等人先发出场，前卫线尤其排出了孙可、武磊与张稀哲的新锐组合，于大宝突前。澳大利亚阵容也有一定调整，效力于中超的麦基格文与帕尔塔鲁等人先发出场。

北京时间7月28日，2013东亚杯进入最后一轮较量，中国男足在韩国首尔的蠶室

体育场迎战澳大利亚国家队。比赛第5分钟中国队形成精彩快攻，于大宝中路推射破门；第30分钟，澳大利亚莫伊利用远射将比分扳平；第56分钟，于大宝攻门被扑出，孙可补射建功；比赛后段中国队又由杨旭、武磊在2分钟内连入两球，一度4:1领先；但此后中国队又连丢两球。最终国足4:3战胜澳大利亚，本届东亚杯1胜2平积5分不败结束征程。

(王林)

中国男篮亚锦赛名单正式公布 大郅领衔 刘炜落选

新华社北京7月28日电(记者李博闻 王浩宇)28日，中国篮协正式公布了参加男篮亚锦赛的中国男篮12人大名单。此前深陷“裁员风波”的王治郅、朱芳雨最终入选，而有伤在身的老将刘炜则12年来首度缺阵。

这份12人大名单“正式版”与前不久亚锦赛官网更新后的名单并无出入，分别为：易建联、王治郅、王哲林、李晓旭、朱芳雨、周鹏、孙悦、王仕鹏、陈江华、张博、刘晓宇和郭艾伦。

在经历了亚锦赛官网“真假”名单的悬疑剧后，王治郅、朱芳雨重新入选，而年轻中锋李慕豪和有腰伤在身已提前离队的韩硕被替

换。扭伤脚踝的老将刘炜则被年轻后卫郭艾伦顶替，对于现年33岁的功勋老臣刘炜来说，这是他12年来首次无缘代表中国男篮出征大赛。

根据规定，在亚锦赛开始之前还会有一次技术会议召开，届时大赛组委会将对各队的参赛名单做最后确认。这就意味着，在技术会议召开之前，各队都还存在对参赛名单微调的可能性。

目前中国男篮以五战全胜的成绩结束了亚锦赛前的全部热身赛。第27届亚洲男篮锦标赛将于8月1日至11日在菲律宾首都马尼拉举行，共有15支球队参赛，此前中国队共15次问鼎该项赛事冠军。

马刺队射手两年650万美元加盟雄鹿队

本报综合消息 北京时间7月28日，据《Real GM》报道，之前被马刺队收回包夹合同的射手加里·尼尔已经跟雄鹿队达成协议，这位射手将以一份2年650万美元的合同加盟密尔沃基。

多方消息证实尼尔接近与雄鹿签约，而他的经纪人大卫·鲍曼已经停止了与老鹰的接触。在马刺撤回尼尔的报价合同之后，老鹰和雄鹿都先后与尼尔进行了密切接触，他们是这位射手的主要追求者。随后，ESPN记者凯文·阿诺维兹在自己的推特上透露，尼尔的合同是2年650万美元。

据悉，尼尔成功签约雄鹿，那么下赛季他还是会以替补身份出战，作为同样刚刚加盟

雄鹿的O.J·梅奥的替补。

马刺在之前为尼尔提供了一份合同报价，不过在前不久，他们收回了对这位射手的报价合同，这使得他成为了一位完全自由球员。

尼尔已经在马刺效力了3个赛季，这3个赛季他一直作为马刺后卫线上的重要轮换角色，场均得分也一直稳定在9分以上。他以灵活的跑位，果断的强攻出手以及三分线外优秀的手感著称，偶尔的神来之笔和大心脏的演出更是让人们记忆深刻。而在刚刚过去的一个赛季里，尼尔为马刺出战了68场，场均可以得到9.5分。在今年总决赛的第三战，尼尔更是三分球10投6中拿到了24分，帮助马刺主场大胜热火。

(曹森)